



兰州市新冠肺炎疫情防控联防联控领导小组办公室发布紧急通告 健康码为“红黄码”人员 务必第一时间主动报备

1.2021年8月26日(含)以来从莆田市、泉州市、厦门市及漳州市来兰返兰人员,9月7日(含)以来从哈尔滨市来兰返兰人员,与确诊病例和无症状感染者活动轨迹有交集人员,以及健

康码为“红黄码”人员,请务必第一时间主动向所在社区(乡镇)、单位报备相关情况,并按要求配合落实相关防控措施。

2.请全市市民密切关注权威部门发布的疫情信息与防疫

政策,及时了解全国中高风险疫情地区调整,如无必须,近期不要前往福建省厦门、莆田、泉州、漳州和黑龙江哈尔滨等有感染风险的地区。确需前往的,要提前向单位或社区报备,

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者王思璇)9月21日,黑龙江省哈尔滨市巴彦县报告3例新冠确诊病例,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部已将哈尔滨市巴彦县兴隆镇(兴隆林业局有限公司街道办事处)利民家园小区、安民家园小区调整为中风险地区。福建莆田疫情持续发展,已波及泉州、厦门和漳州等地。截至9月22日8时全国共有中风险地区28个(福建省莆田市14个、泉州市5个、厦门市6个、漳州市1个,黑龙江省哈尔滨市2个),高风险地区3个(福建省莆田市1个,厦门市2个)。为持续织密织牢疫情防控网,严防疫情输入,9月22日,兰州市新冠肺炎疫情防控联防联控领导小组办公室结合近期兰州市疫情防控工作要求发布通告。

“拒绝剩宴”成为当下市民热点话题,很多市民想知道:兰州那么多的餐饮企业,产生的很多餐厨垃圾是如何处理的?近日,记者带着这些疑问,跟拍餐厨垃圾车收运全过程,探访兰州市最早从事餐厨废弃物无害化处理的垃圾中转站,体验了垃圾收运工作的不易。



垃圾喂养黑水虻 兰州餐厨垃圾“变废为宝”

淋处理。

据厂长周军介绍,整车的餐厨垃圾被拉运到公司后,经过分拣、提取油脂、发酵有机质、喂养黑水虻等程序,全程对餐厨垃圾进行无害化处理。“提炼的油脂可以用来生产生物柴油,发酵的有机质除了用来做鸡和鱼的饲料外,还可以用来喂养黑水虻。经过黑水虻生化处理转化后,公司真正做到了餐厨垃圾的减量化、资源利用化、无害化处理。”周军告诉记者,黑水虻是具有很强腐生性的小虫子,前6天,黑水虻幼虫消解餐厨垃圾,将其中60%转换为高质量昆虫蛋白,40%转化为有机肥。6天后,黑水虻鲜虫可直接用于水产养殖,干虫则被用来制作蛋白饲料;黑水虻的粪便经发酵腐熟后,还能作为生物肥料用于农业生产。一个1

平方米大小框内的黑水虻幼虫,一天能消耗20公斤经过处理的餐厨垃圾,是“处理”餐厨垃圾的好助手,实现了易腐垃圾资源化处理经济效益和社会效益的最大化。

据了解,甘肃瑞祥环保能源有限公司是兰州市最早从事餐厨废弃物无害化处理企业,也是兰州市为数不多获得政府主管部门批复从事餐厨废弃油脂和“地沟油”回收处理的合法正规企业,其日处理餐厨废弃物总量可达120吨以上,业务范围涵盖兰州市近郊四区及榆中县的大中型餐饮企业。按照目前日处理60吨的能力计算,12年来累计处理餐厨废弃物25.92万吨,为政府节约财政资金10031.04万元(按目前市政府387元/吨的补贴标准计算)。文/图 掌上兰州·兰州晨报记者 冯宝强

返回后要及时主动报告并配合落实核酸检测、隔离观察等防控措施。

3.持续保持个人防护意识,养成科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、不扎堆、不聚集、用

公筷、一米线等良好习惯。接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎疫情最经济、最有效的措施,请符合条件但仍未接种疫苗的市民朋友,尽早就近接种新冠病毒疫苗,携手共筑群体免疫屏障。



城关消防夜查 整治八栋楼菜市场火灾隐患

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者姚智)近日,兰州市城关消防大队联合辖区街道办事处、派出所等多部门,持续开展“三合一、多合一”场所专项夜查行动。

据了解,“三合一”场所是指将人员住宿与加工、生产、仓储、经营等功能在同一建筑内混合设置的场所。这类场所由于其堆放大量可燃物、各功能区之间未进行严格的防火分隔、消防设施不健全、人员消防安全意识淡薄等原因,一旦发生火灾,极易造成人员群死群伤,给人民的生命财产安全造成了相当大的危害。

城关消防大队此次专项夜查行动重点整治区域为兰州八栋楼菜市场。该市场内200余家商铺均属于典型的“三合一”沿街门店,存在较大火灾隐患。检查组主要对市场内是否违规住人,电气线路是否私拉乱接,用火用电用气是否规范,安全出口和消防通道是否畅通,存储与住宿是否分割、电动车是否违规停放和充电等情况进行了检查。针对发现的隐患,检查组现场对门店负责人进行宣传教育,劝离违规留宿人员,要求拆除违规搭建,对因生产、经营等原因确需在场所内临时休息要求的,督促指导通过安装防火门、设置室外楼梯间等形式,使生产、生活完全隔离。

检查结束后,检查组向市场管理方及相关部门提出整治要求,一是全面真实厘清掌握底数,发动“三合一”场所真正落实改造,切实遏制火灾发生;二是理清行业部门和街道消防力量、综治网格、公安派出所、应急办职责,确保形成合力,提高初期火灾处置能力;三是坚持“分类指导、疏堵结合、以疏为主”的工作思路,确保违规住人问题实现明显改善。

2021“体彩杯” 第九届西固关山自行车赛落幕



比赛现场。

本报讯(掌上兰州·兰州晨报通讯员杜家鑫 首席记者熊园)9月20日,甘肃省第三届全民健身运动会自行车赛、2021年“陇越骑联”甘肃省自行车长征赛西固站暨2021“体彩杯”第九届西固关山自行车赛圆满落幕,来自全省各地的广大骑行爱好者相聚金城公园,用速度演绎更快、更高、更强的体育精神,用激情诠释青春、健康与活力的无限魅力。

西固区关山自行车骑行赛已连续成功举办八届,是兰州市唯一的山地自行车品牌赛事。本次自行车爬坡赛按年龄和性别分设男子山地青年组、男子山地精英组、男子山地大师组和女子山地组4个组别。

当日上午9时,随着发令枪响,参赛选手们分批次、有序从金城公园广场出发,途经公园东路、三姓庄街十字路口、三姓庄街、光明街、南山路、小坪山、孟家山、马家山、金关公路、关山森林公园,全程共16.9km。

经过紧张激烈的角逐,爬坡赛男子山地青年组前三名被魏文晟、魏鹏飞和陈维刚包揽;黄世海摘得男子山地精英组冠军,梁世重、康鹤卿位居二、三名;男子大师组前三名为许栋、汪化和梁怀远;女子山地组赵瑞兰夺得冠军,向亚群和王宇山分获二、三名。

新聚焦·传媒
甘肃商业楼宇新媒体广告联播平台

新聚焦·电梯广告

广告形式

多媒体视频+数码海报

覆盖范围

兰州城关、七里河、安宁、西固4区高档写字楼及住宅小区、餐饮娱乐场所,兰州优质楼宇覆盖率已经达到95%以上

播放频次

每天早6:30至晚11:30全天17小时
循环最低150次/天

1次投入6重收获
网站宣传+微信推广+多媒体视频
+数码海报+公共区域终端+传统媒体推送

广告 610 2222 611 2222
热线 详情请点击: <http://www.xjjcm001.com>

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业